11Iro

HWmsa: AgMmk
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2021 13:48:25

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 12.03.2021 06:38:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307741/answer/307748




3npaBcTByUTE! XUpyprudeckoe jedeHne - 9TO OfHA U3 ONIUY JIeYeHUsl Bapukolene. B KoMnekCcHOU
Tepanuy MOXKHO PeKOMEeHI0BaTh KypCOBOM IPUEM KoMIleKca MupaKCcaHT, KOTOPhIM CIIOCOOCTBYeT
YIy4IIeHUIO KaYeCTBa CIIEPMEI, TIOBLIIIAET BEPOSITHOCTL ECTECTBEHHOTO 3a4aTHsI, MOXKET
Ha3HayvaTbCs Ipu noaroroBke Kk OKO/MKCHU. Yoauu!



